

Уважаемые налогоплательщики!

Администрация города Змеиногорска напоминает о необходимости уплаты налогов.

3 декабря 2018 года истек срок уплаты налога на имущество физических лиц и земельного налога за 2017 год.

В соответствии с налоговым законодательством неуплата налогов в установленные сроки влечет за собой начисление пени. То есть долг продолжает увеличиваться.

Администрация города Змеиногорска настоятельно рекомендует гражданам, не уплатившим налоги, поспешить уплатить задолженность – этим Вы исполните свою конституционную обязанность и оградите себя от дополнительных расходов.

В случае, если вы не получили налоговое уведомление по почте, узнать свою задолженность можно в налоговом органе по адресу: г.Змеиногорск, ул. Щорса,2 либо на Интернет - сайте ФНС России www.nalog.ru в сервисе: «Личный кабинет налогоплательщика», где предоставляется возможность распечатать платежный документ по форме № - ПД (налог) для оплаты задолженности.